

**Голові кваліфікаційної комісії, видачі та
анулювання**

**кваліфікаційного сертифіката інженере-
землевпорядника**

**Державна служба України з питань
геодезії, та картографії та кадастру**

03151.м.Київ,вул.Святослава Хороброго,

Тел. (044) 299-35-71

**Член виконавчий комітет Берегівської
міської**

Марочканич Володимир Йосипович

СКАРГА

на дії сертифікованого інженера землевпорядника

Фізичною особою підприємцем Куліченко Юрій Олександрович кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника №011758 від 15.08.2014р., було розроблено технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр.Станкуличу Ігорю Івановичу, гр.Дорвої Ференцу Ференцовичу для будівництва обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в місті Берегове, вул.Шевченка Тараса, 48, кв.3 на території Берегівської міської територіальної громади, кадастровий номер : 2110200000:01:018:0144, площа даної ділянки, становить 0,20 га ,і була



передана Березівською міською радою в приватну власність згідно рішення сесії від 24.05.2024 року № 2770.

В даній документації інженер землепорядник здійснив встановлення відновлення меж під квартирами в загальному дворі, перекривши доступ до інших квартир, унеможливив підхід до приватного майна іншим особам які проживають в даному домогосподарстві також відвів, всю територію даного двору у приватну власність даним особам, які не мають ніякого відношення, до задньої території, погодження меж не відбувалося, люди проживаючи в дворі, і уяви не мали, що відводиться їхня територія з загального багатоквартирного будинку, тим паче квартира яка належить гр.Станкуличу Ігорю Івановичу, гр.Дорвої Ференцу Ференцовичу має площу 45 квадратних метрів орієнтовно, а площу вони відвели 20 соток, у приватну власність хоча законом дозволено 10 соток для будівництва і обслуговування житлового будинку, а під квартирами нічого не відводить тільки під ОСББ.

Даний інженер землепорядник здійснив встановлення меж під квартирою, а для того щоб забрати ділянку яка знаходиться в дворі місті Берегове, вул.Шевченка Тараса, 48 (задню частину) зробив прохід до тієї ділянки шириною 1 метр, (схема надається до заяви). Даний інженер не виїжджаючи на місцевість не встановлюючи межі не міряв дану ділянку, бо фізично знаходиться в м.Глобине, Кременчуцький р-н, Полтавська обл., свій сертифікат він видає на такі не законні дії іншим зацікавленим особам в приватизації землі в і подальшим продажам цієї ділянки 20 соток із загального двору, Березівська міська рада не погоджувала дану документацію.

Прошу вжити заходів в зв'язку грубим порушенням законодавства даним інженером землепорядником які привели до не законної приватизації 20 соток землі в дворі загального користування.

Додатки

1. Схема згідно якої приватизована данна ділянка.
2. Рішення сесії Березівської міської ради
3. Посвідчення члена виконавчого комітету Марочканич В.Й.

Марочканич В.Й.